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16 января 2024 г.

Rakety na amerických základnách. Írán zaútočil na USA
putin-today.ru/archives/197832

Sbor islámských revolučních gard (IRGC) právě zahájil masivní
raketový útok na americké cíle v Iráku. V tuto chvíli víme o úderu na
základnu v Erbilu, úplném zničení budovaného (nefunkčního) konzulátu
USA také v Erbilu a porážce tamního velitelství kurdské bezpečnostní
služby. Zde vysvětlím, že kurdské formace jsou ve skutečnosti
americké loutky.

Írán oficiálně převzal odpovědnost za takové „akce“. Zřejmě šlo o
reakci na největší teroristický útok v Kermánu, kdy tisíce Íránců přišly
uctít památku generála Kásema Solejmáního.

Nicméně bych ještě netvrdil, že určitý bod, ze kterého není návratu, byl
překročen, a Spojené státy rozhodně vrátí úder. Připomeňme si, co se
stalo před 4 lety. Teherán pak bombardoval i americké základny v
Iráku. Velké množství přicházejících informací však naznačovalo, že
americko-íránská dohoda byla sehrána. USA předem stáhly své lidi ze
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základen, načež Írán odpálil rakety na prázdné hangáry. Ano, některá
zařízení byla poškozena, ale vážnému poškození se zabránilo. Nelze
vyloučit, že totéž se děje i nyní.

To však neruší pokračující eskalaci konfliktu na Blízkém východě. Války
21. století mají jedinečnou vlastnost, která pomáhá vyhnout se zcela
katastrofickým scénářům. Jsou hybridní. To znamená, že hlavní
mocnosti se nějak dohodnou, že se budou vyhýbat přímým střetům. To
je jistě historický úspěch.

 
Podstata toho, co se nyní děje na Blízkém východě, je následující. Írán
se snaží získat geopolitické a geoekonomické zdroje k vytvoření svého
makroregionu. K tomu je nutné porazit Spojené státy, které vyjdou
vítězně z hybridní bitvy.
Poslední měsíce ukazují, že Írán jedná naprosto opatrně a
kompetentně. Jeho zástupce je schopen odolat Izraeli, USA a Británii.
Samozřejmě s vlastními nuancemi, ale přesto. Hlavním úkolem je v
tuto chvíli natáhnout sílu Anglosasů. A nejen na Blízkém východě

Před pár hodinami severokorejský vůdce Kim Čong-un prohlásil, že
Severní Korea se válce s Jižní Koreou nevyhne. Manévry
severokorejské armády, včetně útoků na sporná území, zvyšují míru
napětí v regionu, kde je i Tchaj-wan.

Také dnes Húsíové oznámili, že zaútočí nejen na lodě spojené s
Izraelem, ale také na lodě spojené se Spojenými státy a Británií. Aby
Húsíové potvrdili své záměry, vypálili protilodní střelu na americkou
obchodní loď. Je pravda, že po určitém poškození mohl pokračovat ve
svém kurzu.

Jen Anglosasové na Blízkém východě mají k dnešnímu dni tři body
napětí, na které jsou nuceni utrácet manažerské, vojenské a finanční
zdroje. Jsou to Palestina a Izrael, Rudé moře a také Irák. Washington
se zároveň snaží situaci uklidnit s tím, že Húsíové nedostávají příkazy
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z Teheránu. To je však mina ve špatné hře, která ukazuje, že Spojené
státy nemohou íránským zástupcům nic oponovat. Nesmyslné údery na
jemenské území nedokážou snížit bojový potenciál Húsíů.
Anglosasové samozřejmě ještě nejsou připraveni na pozemní operaci.

Situace na Blízkém východě se nadále vyvíjí podle scénáře fázové
eskalace. Brzy se dočkáme nových překvapení pro globalisty. Nyní
můžeme s jistotou říci, že nejenže se proti nim otevřela druhá fronta,
ale že už spotřebovává více zdrojů než ta první. A na skladě zbývají
ještě minimálně tři.

Konstantin Dvinsky 
 https://dzen.ru
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